

НОВОСТЬ

17.11.2020

«ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» РЕКОНСТРУИРУЕТ УСТАНОВКУ,  
ПЕРЕКАЧИВАЮЩЮЮ ТРЕТЬ ВСЕЙ НЕФТИ

«ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» продолжает реконструкцию установки промышленной подготовки нефти (УППН) «Каменный Лог». В настоящее время она завершена на 65%, или почти две трети от плана. Главная задача проекта – обновление оборудования.

Проектная производительность установки – более 5 млн тонн нефти в год, то есть около трети всей добываемой предприятием нефти. Реконструкция идёт непрерывно, без остановок технологических процессов.

*Справка.*

*УППН «Каменный Лог» запущена в 1968 году и предназначена для обезвоживания, обессоливания и стабилизации нефти, поступающей с северных месторождений. Объём перерабатываемой продукции – более 12 тыс. тонн в сутки.*